
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-02-23-003175-a

Найменування замовника: Державна податкова служба України Головне управління ДПС в
Одеській області (філія ДПС)

Категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування або
правоохоронний орган

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

44069166

Місцезнаходження замовника: 65044, Україна, Одеська обл., Одеса, вул.Семінарська, буд.5

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-02-23-003175-a

Номер договору про закупівлю: 55-2023

Дата укладення договору про
закупівлю:

21 лютого 2023 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

Комунальне підприємство "Чорноморсьводоканал" Чорноморської
міської ради Одеського району Одеської області

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

32927653

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

68003, Україна, Одеська область, м.Чорноморськ, Проспект Миру,
41-а, 0486860248

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

23 листопада 2023 00:00

Номер додаткової угоди: 1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням
фактичного обсягу видатків замовника

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке
покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю

•



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. У зв’язку зі зменшенням споживання послуг з централізованого
водопостачання протягом 2023 року Сторони дійшли взаємної
згоди зменшити загальну суму договору з власником
(користувачем) будівлі (приміщення у будівлі), приміщення якої є
самостійними об'єктами нерухомого майна про надання послуг з
централізованого водопостачання від 21.02.2023 року № 55-2023
(далі - Договір) на 3 321,000 грн., внести зміни у пункт 4 та 17
Договору та викласти їх в наступній (новій) редакції: «4. Обсяг
послуг за цим договором визначається за показаннями приладів
обліку води. Планова кількість послуги закупівлі: 50 м^3.» «17.
Розрахунковим періодом для оплати послуг є календарний місяць.
Джерелом фінансування витрат за цим Договором є кошти
загального фонду Державного бюджету України, КПКВ 3507010
«Керівництво та управління у сфері податкової політики», КЕКВ
2272 «Оплата водопостачання та водовідведення». Загальна сума
за Послуги встановлюються у гривнях. Загальна сума цього
Договору може бути зменшена за взаємною згодою Сторін шляхом
укладання додаткової угоди до цього Договору, що є невід’ємною
частиною Договору зокрема, але не виключно, з підстав реального
фінансування споживача. Загальна сума даного договору за
поточний рік складає: 1 107,00 грн. (одна тисяча сто сім грн.
00коп.) у т.ч. ПДВ 184,50 грн.» Рахунки на оплату послуг
формуються виконавцем на основі показань вузла (вузлів)
комерційного обліку відповідно до Закону України “Про
комерційний облік теплової енергії та водопостачання” та
надаються споживачеві (його представникові) не пізніше ніж за 10
календарних днів до граничного строку внесення плати за
послуги. Рахунки надаються у паперовому вигляді. За згодою
споживача рахунки можуть надаватися в електронному вигляді,
зокрема шляхом доступу до електронних систем обліку
розрахунків. Рахунки надаються споживачеві на безоплатній
основі. Разом з рахунком надається Акт здачі-надання робіт
(послуг), який підписується представниками обох сторін.
Розрахунки за надання послуг здійснюється за умови наявності
коштів на реєстраційному рахунку споживача. Оплата
здійснюється з урахуванням фінансового ресурсу Єдиного
казначейського рахунка. Оплата послуг здійснюється в
безготівковій формі протягом 10 банківських днів з дати
підписання акту здачі-надання робіт (послуг), але не пізніше 20
числа наступного за звітним місяцем, після надходження з
Державного бюджету України на реєстраційний рахунок коштів на
цілі визначені договором та своєчасного проведення платежів
органами Державної казначейської служби України. У разі
затримки у виділенні бюджетних асигнувань розрахунки
здійснюються протягом 5(п’яти) робочих днів з дати отримання
споживачем бюджетних асигнувань на здійснення закупівлі на
свій реєстраційний рахунок. Будь-які штрафні санкції в такому
випадку до споживача не застосовуються. Оплата вважається
здійсненою після того, як на рахунок виконавця надійшла вся
сума коштів, що підлягає сплаті за надані послуги, інші платежі
відповідно до умов цього Договору.» 2. Інші умови Договору, які не
обумовлені цією Додатковою угодою залишаються незмінними та
Сторони підтверджують за ними свої зобов'язання. 3. Ця
Додаткова угода вважається укладеною і набирає чинності з
моменту її підписання Сторонами та скріплення її печатками
Сторін і діє протягом усього періоду чинності Договору, а в
частині розрахунків по зобов'язанням - до повного їх виконання.
Керуючись ч.3 ст. 631 Цивільного кодексу України, положення
цієї Додаткової угоди розповсюджують свою дію на
взаємовідносини Сторін, що склалися з 01.01.2023 року.


